BAC - 2021, BIOLOGIA, profilul umanist
Baremul de verificare Test 2

Ne | Puncte | Barem de evaluare:
Diversitatea in lumea vie si particularitatile evolutive ale lumii vii
1. 3 Raspunsul lipseste — L;
puncte Raspuns incorect — 0 puncte;
Pentru fiecare selectare corecta - cate 1 punct.
2. 8 Raspunsul lipseste — L;
puncte Raspuns incorect - 0 puncte;
a) Raspuns corect - 4 puncte (cate 1 punct pentru fiecare trasatura distinctiva
indicatd corect);
b) Raspuns corect - 2 puncte;
) Raspuns corect - 2 puncte;
3. 11 Raspunsul lipseste — L;
puncte Raspuns incorect — 0 puncte;
a) Raspuns corect - 9 puncte (cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect);
b) Raspuns corect - 1 punct;
) Raspuns corect - 1 punct;
Sisteme si procese vitale
4. 8 Raspunsul lipseste — L;
puncte Raspuns incorect - 0 puncte;
a) Raspuns corect - 2 puncte;
b) Raspuns corect - 6 puncte (cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect);
5. 11 Réspunsul lipseste — L;
puncte Réspuns incorect — 0 puncte:
a) Raspuns corect — 6 puncte;
b) Raspuns corect - 4 puncte;
¢) Raspuns corect — 1 punct;
6. 6 Réspunsul lipseste — L;
puncte Réspuns incorect - 0 puncte;
a) Raspuns corect — 4 puncte;
b) Raspuns corect — 2 puncte (1 punct pentru subliniere corecta +1 punct
pentru argumentare);
7. 7 Raspunsul lipseste — L,
puncte Réspunsul incorect — 0 puncte;
a) Raspuns corect — 4 puncte;
b) Raspuns corect — 1 punct;
¢) Raspuns corect — 2 puncte;
8. 9 Raspunsul lipseste — L;
puncte Raspuns incorect - 0 puncte;
a) Raspuns corect — 3 puncte;
b) Raspuns corect — 6 puncte;
1) Raspuns corect — 3 puncte (I punct pentru cauzd + 2 puncte pentru metoda
argumentatd);
2) Raspuns corect — 3 puncte (I punct pentru cauzda + 2 puncte pentru metoda
argumentatd).




Bazele geneticii si ameliorarea organismelor

2
puncte

Raspunsul lipseste — L;
Réspuns incorect - 0 puncte;
Réspuns corect — 2 puncte;

10.

8 puncte

I. Raspuns corect — 2 puncte;

I1. Pentru fiecare cuvant subliniat corect (cate 1 punct).
Pentru argumentarea selectarii — cate 1 punct.

Pentru argumentarea asocierii celorlalti termini - cate 1 punct..

11.

11
puncte

Raspunsul lipseste — L;

Rezolvare gresita — 0 puncte;

Pentru indicarea:

- datelor problemei -1 punct;.

- Indicarea genotipului in sarcina problemei - 1 punct;
Formelor parentale :

feminine - 1 punct;

masculine 1 punct;

- gametilor masculini -1 punct;

- gametilor feminini -1 punct;

Pentru:

- completarea grilajului (genotipuri) - 1 punct;

- analiza datelor din grilaj (fenotipuri) - 1 punct;

- Incercuirea / hasurarea genotipului ciutat— 1 punct;
- calcule — 1 punct;

- raspuns — 1 punct.

Raspuns: Probabilitatea nasterii copiilor cu ochi albastri si gropite in obrajori (aaB _)
este de 12,5%.

Ecologia si protectia mediului

12.

4
puncte

Raspunsul lipseste — L;
Raspuns incorect - 0 puncte;
Raspuns corect — 4 puncte (cate 2 puncte pentru definitia corectd).

13.

puncte

Raspunsul lipseste — L;
Raspuns incorect — 0 puncte;
a) Raspuns corect — 3 puncte;
b) Raspuns corect — 1 punct;
¢) Raspuns corect — 1 punct.

14.

2
puncte

Raspunsul lipseste — L;

Raspuns incorect — 0 puncte;

a) Raspuns corect — 1 puncte:

b) Réaspuns corect — 6 puncte (cite 2 puncte pentru fiecare solutie argumentata);

Total -100 puncte




